26 сентября 2013 года  в  Псковской областной универсальной научной библиотеке проводилась презентация новых изданий, подготовленных специалистами библиотеки. На презентации присутствовали специалисты библиотеки, студенты инженерного-строительного факультета ПГУ, читатели библиотеки, был приглашён специалист  отдела «Информационно –консультационной службы» Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.
Отдел координации деятельности библиотек области представил новинку: сборник  методических рекомендаций « ЖКХ : вопросы и ответы»  /ГБУК «Псковская областная универсальная научная библиотека», Отдел координации деятельности библиотек области ; [ сост. : А. Л. Левченко, О. А. Власенко, А. О. Пьянков; отв. ред. В. И. Павлова ]. - Псков : ПОУНБ, 2012.

В данных методических рекомендациях содержатся материалы о реформе ЖКХ: основные понятия, цели, задачи, этапы ее проведения, раскрываются актуальные проблемы по вопросам жилищных и коммунальных услуг, правил их предоставления населению. 
Вниманию участников презентации были представлены также электронная система «Техэксперт: эксплуатация зданий», что заинтересовало присутствующих на презентации студентов.

Специалист Управления городского хозяйства Администрации города Пскова  рассказал о функциях и задачах отдела информационно- консультационной службы и  работе информационных центров ,входящих в структуру указанного отдела. В задачи отдела входит обеспечение информационного взаимодействия Управления с управляющими организациями города Пскова, организация взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления с заявителями в решении вопросов, затрагивающих их интересы при реализации жилищных правоотношений в вопросах жилищно-коммунального хозяйства, взаимодействие со средствами массовой информации в области освещения и обсуждения проблем и пути их решений, пропаганды актуальных и часто задаваемых вопросов заявителям, работа совместной приемной прокуратуры города Пскова и Управления по приёму граждан по вопросам в сфере жилищно-коммунального хозяйства.
Презентация прошла в тёплой, дружественной обстановке и вызвала интерес  у присутствующих.
