26 сентября состоялось совещание с руководителями управляющих организаций, в котором приняли участие депутаты Псковской городской Думы Валерий Алексеевич Петров и Александр Михайлович Копылов,  заместитель Главы Администрации города Пскова Валерий Николаевич Волков, начальник Управления городского хозяйства Алексей Геннадьевич Захаров, заместитель начальника Управления городского хозяйства Дмитрий Дмитриевич Таратынов, заместитель начальника службы энергосбыта МП г.Пскова «Псковские тепловые сети» Винничек Николай Николаевич, директор ООО «АСПО» Андрей Анатольевич Лукьянов, заместитель начальника аварийно-диспетчерской службы Антропов Владимир Иванович, представители Администрации города Пскова и Управления городского хозяйства. 

Обсуждались вопросы о подготовке паспортов готовности домов к отопительному сезону, о начале отопительного сезона в городе Пскове, проведении месячника по уборке в городе Пскове.
Заместитель Главы Администрации Пскова Волков Валерий Николаевич сообщил, что с 1 октября по 1 ноября 2013 года в Пскове проводится месячник по благоустройству города и обратился к руководителям муниципальных предприятий включиться в работу по подготовке городских территорий к зиме. В обсуждении этого вопроса принял участие директор ООО «АСПО» Лукьянов Андрей Анатольевич. Он отметил, что ООО «АСПО» готово оказать полную поддержку предприятиям и учреждениям города Пскова в проведении месячника уборки и благоустройства города Пскова.
Заместитель начальника службы энергосбыта МП г.Пскова «Псковские тепловые сети» Винничек Николай Николаевич доложил, что жилой фонд города Пскова подготовлен  к зимнему периоду на 100%, в настоящее время проводятся  работы  по подключению к отоплению больниц, школ и детских садов, которые планируется завершить к 1 октября. Жилые дома должны быть обеспечены теплом до 7 октября.

В ходе совещания были рассмотрены и другие актуальные вопросы   в сфере жилищно-коммунального хозяйства города Пскова.

